
كيف تعرفت على الجمعية ؟
ا 53 ردً

طريقة تواصلك بالجمعية .
ا 53 ردً

مامدى تقييمك لتواصلك بالجمعية؟
ا 53 ردً

مامدى الإجابة على استفساركم وطلبكم .
ا 53 ردً

.بحث في قوقل
. حملات توعوية
. إعلانات
.مواقع التواصل الاجتماعي
.من الأصدقاء

11.3‎%‎

77.4‎%‎

. بريد الكتروني
. اتصال هاتفي
.تواصل مباشر

20.8‎%‎

79.2‎%‎

.ممتاز
جيد جدا
جيد
مقبول
ضعيف

94.3‎%‎

.ممتاز
جيد جدا
جيد
مقبول
ضعيف

96.2‎%‎



؟ هل أهداف الجمعية واضحة ومحددة بشكل كافٍ
ا 53 ردً

هل حققت الجمعية تطلعاتكم ؟
ا 53 ردً

مامدى الاستفادة من خدمات الجمعية ؟
ا 53 ردً

إذا كان لديك تعليق أو اقتراح نرجو أن تفيدنا به ، وسيكون محل تقديرنا واهتمامنا.
ا 53 ردً

لايوجد

لا

شكرا لكم ع جهودكم وجزاكم الله خيرا


1/عمل دروس تقويه في الرياضيات واللغه الانجليزيه للصفوف الابتدائية والمتوسطة.
2/عمل خصومات لابناء الجمعيه في النوادي الرياضية.

اقترح ع ان يكون هناك فعاليات ترفيهية شهريه للاطفال الايتام

—


ليس عندي اقتراح 
شكراا للجمعية ولكل من يقوم عليها ويعمل لمساعدة الايتام الله يكتبه في ميزان حسناتكم ياارب

لا شكرا

نعم
لا
ربما

96.2‎%‎

.نعم
.لا
لا
نأمل دعمنا في السكن
البعض

92.5‎%‎

.ممتاز
جيد جدا
جيد
مقبول
ضعيف

11.3‎%‎

88.7‎%‎


